



## Следователь-криминалист следственного управления провел учебное занятие со студентами



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Крютченко провел учебное занятие для студентов уголовно-правовой специализации 4 курса юридического факультета Института Академии ФСИН России.

Дмитрий Крютченко рассказал студентам о современных достижениях науки и техники в области криминалистического сопровождения расследования уголовных дел, технической оснащенности рязанского следственного управления, продемонстрировали возможности криминалистической техники, эффективно используемой для обнаружения, фиксации и изъятия следов преступлений, привел примеры успешного раскрытия и расследования уголовных дел. В качестве закрепления полученных теоретических знаний следователь-криминалист предложил студентам на базе учебного полигона, оборудованного по типу жилой



комнаты, самостоятельно провести осмотр места происшествия.

Учащиеся заинтересованно отнеслись к занятию, активно задавали вопросы, в том числе об институте общественных помощников и перспективах поступления на службу в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации.

## Изображения



02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1770813>